

ATTESTATO DI CONFORMITÀ N° 2019/1534-2-ESD-7

Relativo al seguente campione:

Calzatura bassa art. RL20396 ORANGE ESD





Fornito da:

U GROUP S.R.L. VIA BORGOMANERO 50 28040 PARUZZARO NO

A.N.C.I. Servizi s.r.l. a socio unico - CIMAC ha sottoposto alle prove richieste dalle norme CEI EN 61340-5-1:2016/COR1:2017, CEI EN IEC 61340-4-5:2018 e CEI EN IEC 61340-4-3:2018 il campione sopraindicato ed ha emesso il rapporto di prova $n. 2017\2127-1-RP-7$ del 13/10/2017.

In base ai risultati delle prove svolte, A.N.C.I. Servizi s.r.l. a socio unico – CIMAC

ATTESTA

che il campione esaminato soddisfa quanto prescritto dalle norme CEI EN 61340-5-1:2016/COR1:2017, CEI EN IEC 61340-4-5:2018 e CEI EN IEC 61340-4-3:2018 relativamente ai requisiti per gli elementi specifici di protezione dalle ESD di componenti elettronici (campo di applicazione relativo alla produzione ed all'utilizzo di dispositivi elettronici).

Vigevano, 11/07/2019

Il Responsabile Tecnico del Centro

Ing. Giuseppe Bellotti

Il contenuto del presente attestato si riferisce unicamente al campione presentato e alle prove riportate nel rapporto di prova di cui sopra. Questa attestazione non ha validità di approvazione, certificazione, supervisione, controllo, e/o sorveglianza verso questo o qualsiasi prodotto in relazione ad esso.